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Informe de transferencia 20162101 - Nuevas técnicas de
limpieza en edificios públicos

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 3 (25%)
Totalmente de acuerdo = 6 (50%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 2 (16.67%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 6 (50%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 2 (18.18%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 4 (36.36%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 2 (16.67%)
A veces en desacuerdo = 1 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (8.33%)
Bastante de acuerdo = 2 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 6 (50%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 2 (16.67%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 6 (50%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 3 (25%)
A veces en desacuerdo = 1 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 1 (8.33%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 6 (60%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 3 (30%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 5 (45.45%)
A veces en desacuerdo = 2 (18.18%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 2 (18.18%)

9. Realizo un consumo responsable respecto a productos y utensilios de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 10 (83.33%)

10. Utilizo detergentes y otros productos químicos, correctamente envasados y etiquetados

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 8 (72.73%)

11. Aplico las técnicas de limpieza más adecuadas en cada caso para obtener el mejor de los
resultados

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 7 (63.64%)

12. Puedo organizar mi trabajo de una manera racional para obtener un resultado óptimo
evitando esfuerzos innecesarios

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 5 (41.67%)
Totalmente de acuerdo = 4 (33.33%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Lo único que quiero añadir es que en principio gastó menos productos gracias al curso recibido un
saludo
En general, ha sido un curso que me ha aportado bastante. Sobre todo a la hora de hacer los planes
y distribución del personal en el trabajo y por supuesto las nuevas técnicas de limpieza. Saludos.
En la actualidad, dado las funciones que desempeño, no me es posible implementar los
conocimiento adquiridos en el curso, pero pienso que una vez me incorpore a mi trabajo habitual si
podré
Los medios de que disponemos para realizar nuestras tareas de limpieza han quedado obsoletos,
sobre todo los referidos a espacios grandes, creo que se podría mejorar bastante la calidad y
cantidad disponiendo de la maquinaria adecuada pero la respuesta a nuestras peticiones es la falta
de presupuesto y ante eso no se puede hacer nada. Saludos
No disponemos de recursos necesarios para poder aplicar mi conocimiento sobre la limpieza ni en
maquinarias ni personal cualificado.


